

## Следователи рассказали кадетам о своей профессии



Сотрудники следственного управления СК России по Омской области посетили подшефный класс кадетской школы-интерната № 9 г. Омска и рассказали кадетам о своей профессии, а также о правилах дорожного движения.

Следователи подарили ребятам спортивную форму с логотипом Следственного комитета, а также рассказали ребятам о секретах своей профессии, это уже вторая в этом году встреча с кадетами по вопросу профориентации, в этот раз ребята посмотрели документальный фильм о Следственном комитете. Кроме того, следователи напомнили мальчишкам о простых правилах дорожного движения и правилах безопасности для пешеходов. Следующую встречу, запланированную в феврале, следователи проведут с подшефными в кинотеатре.

---

01 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1200040>